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Drazí kolegové, 
 
Během několika posledních týdnů utrpěl automobilový průmysl šok, ke kterému došlo v důsledku koronové 
krize. Možná jste také jako já, sledovali znovuotevření některých obchodů s nadšením. Často slyšíme, že 
výroba automobilů už začne, ale bohužel tyto informace jsou příliš často jen fámy, nebo pravdivé jen 
částečně. 
 
Je to frustrující a znepokojující, ale nemůžeme dopustit, aby se nás to dotklo. Ve Formel D jsme hned od 
začátku pandemie vyjádřili očekávaní, že výroba bude klesat po celý duben a že také očekáváme postupné 
obnoveni až do konce června. Naše plánování jsme přizpůsobili tomuto modelu. A v současné době vidíme 
náznaky, které nám potvrzuji tuto předpověď. 
 
Celkově je tedy tento vývoj v souladu s našimi očekáváními. 
 
Přestože jsou koronová opatření v mnoha zemích uvolňována, žádáme vás, abyste pokračovali v dodržování 
stanovených opatření na ochranu zdraví. 
 
Při práci dodržujte odstup nejméně 1,5 metru od ostatních lidí a stejně jako dříve dbejte na řádnou hygienu 
rukou. Budeme vás i nadále informovat o zdravotních a bezpečnostních opatřeních a aktuálních zprávách na 
našem intranetu www.formeld.sharepoint.com. 
Naším jasným cílem i nadále zůstává zajištění všech pracovních míst. 
Abychom toho dosáhli, budeme i nadále využívat vládních programů pomoci, jako je krátkodobá práce. Více 
než 5 000 zaměstnanců Formel D po celém světě zůstává ovlivněno krátkodobou prací a podobnými 
programy. A i když jsou koronová opatření v některých zemích uvolňována, bude to ještě nějakou dobu trvat 
(v každé zemi a místě různě), než budeme moci zase fungovat bez těchto podporných programů. Znovu 
žádám o vaši podporu a porozumění. 
 
Pro naše zaměstnance, kteří v současné době pracují z domova: 
Počínaje květnem budeme postupně přecházet do normálního provozu, případně do tzv. Rozloženého 
provozního režimu. To znamená, že někteří zaměstnanci budou pracovat v kanceláři, zatímco ostatní 
zůstanou pracovat z domova. Tyto skupiny by se měly často střídat. Pokud je to možné, samozřejmě se 
berou v úvahu individuální podmínky. 
 
Chtěl bych také sdílet některé informace týkající se současného podnikání společnosti Formel D. Přes 
drastické dopady koronové krize se nám v březnu podařilo celkově dosáhnout pozitivních výsledků.  Tomu 
můžeme vděčit úspěšným prvním březnovým týdnům v částech Evropy a vynikajícím výsledkům v Číně v 
průběhu celého března. Pro duben očekáváme výrazně negativní výsledek – v bezprecedentní míře. Ale, s 
tím jsme počítali. 
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I v této obtížné době s potěšením oznamuji nové úspěchy projektu Formel D: Obdrželi jsme významnou 
zakázku od společnosti Volkswagen v oblasti správy obalů, také spouštíme vůbec první zakázku pro 
elektronická užitková vozidla EVUM, a zahájili jsme naši novou QCC v BMW ve Spartanburgu v Jižní 
Karolíně. Gratuluji všem zúčastněným kolegům! Výborně! Také v USA nyní nabízíme výrobcům a 
provozovatelům vozového parku službu pro dezinfekci interiérů jejich vozidel. To je pro mě pozitivní příklad 
toho, jak můžeme využít naši kreativitu a našeho ducha k nalezení nových cest, nových produktů, a tedy 
nových oblastí činnosti. To je opravdu „zelená krev“! Pokračujme v dobré práci! 
 
Příští týdny zůstanou obtížné, ale jsem přesvědčen, že společně jako silný tým tuto krizi úspěšně překonáme. 
 
Děkujeme za vaší přetrvávající loajalitu! 
 
Společně jsme Formel D! 
 
 
CORONA TASK FORCE 
 
ctf@formeld.com 
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